

2012《兰州屈光手术高峰论坛》系列报道二

# 与专家面对面 和近视说再见

## “摘眼镜·圆梦想” 准大学生忙摘镜

兰州普瑞眼科医院三楼准分子激光近视专科，记者现场采访了一位报名预约本次高峰论坛与会专家手术的患者家长，“听说有很多国内权威近视治疗专家到兰州来讲课，这是一个难得的机会，可以让知名专家为孩子主持手术，我们更放心。所以专门赶过来报名，让孩子摆脱近视困扰，了他一桩心愿。”据了解，这段时间，随着高考临近，为满足升学、参军、就业、美观的要求，众多近视学生在父母的陪同下来到兰州普瑞眼科医院就医，希望通过准分子激光近视手术，一次性解决困扰一辈子的“眼镜烦恼”，以崭新形象投入新生活，为自己赢取更多机会。

## 拨打(0931)8480488 预约权威专家近视手术

据了解，本次《兰州屈光手术高峰论坛》普瑞眼科还特别安排与会专家为我省近视患者实施近视手术，即日起，近视朋友即可拨打(0931)8480488或登录医院网站www.p0931.com预约普瑞集团屈光(近视)学组组长、武汉普瑞眼科医院蒋炎云院长准分子激光近视手术及ICL手术，您也可以直接前往兰州普瑞眼科医院三楼准分子激光近视专科检查预约。



“本月26日至29日，代表近视治疗最新发展方向的《兰州屈光手术高峰论坛》将在兰州普瑞眼科医院隆重举行。全国著名眼科专家的到来在金城掀起了一场“告别近视”的热潮，许多近视朋友听到国内权威屈光专家手术这一消息后纷纷赶往兰州普瑞眼科医院，都想趁著名眼科专家会聚金城这一千载难逢好机会，就近视治疗等方面的问题向专家咨询，寻求适合自身的“近视治疗方案”。

### 相关链接

#### 普瑞治近视 行业领先

随着电脑的普及以及学习工作的压力，近视朋友越来越多，许多近视朋友都选择通过准分子激光治疗近视方式摘眼镜。但不少人在选择到哪家医院、选择哪种手术方式等问题上不知如何抉择。在此，本报特给一些计划实施手术的近视朋友一些建议。

#### 比实力： 选知名度高的专业眼科医院

准分子激光手术不仅仅是单纯的屈光矫正手术，它涉及到眼睛的方方面面。因此，在选择医疗机构时，最好选择品牌知名度高的专业眼科医院，因为这类医院的医生和硬件配置都较为高端，技术实力相对雄厚，而且，专业眼科医院集中了本地眼科界的知名专家，对各种眼科疾病检查诊断有

丰富的经验，对近视手术适应症和禁忌症把握得更为准确，有效地保障了手术的安全性。

普瑞眼科医院集团是一家专门从事眼健康事业的企业，在全国开设有10家专业眼科医院。集团云集了数十位准分子手术专家，确保准分子激光手术的安全。经过7年的见证，数万名患者的亲身体会，用不争的事实验证了普瑞眼科在激光手术治近视方面的权威性。

#### 比设备： 首选美国 Intralase 飞秒激光

兰州普瑞眼科医院准分子激光专科主任介绍说，如今已经在社会上很热的激光近视手术已经有22年的历史，在此过程中，从技术和设备两个方面不断得到完善，方法不断进展，使手术更安全 and 精准。

从设备来讲，不同品牌的设备起点不一样，从普通的激光设备到波前像差设备，再到飞秒激光设备；从技术来讲，从最初的放射性角膜切开术到LASIK激光

手术到LASEK手术，再到如今的由波前像差引导下的飞秒激光手术，从有刀激光进入到无刀激光。

由角膜刀做的LASIK手术存在的风险主要表现在，少部分患者可能会出现眩光、夜视力下降等并发症，严重的眩光和夜视力下降会影响夜间开车的安全。此外，中高度近视患者角膜偏薄、角膜曲率变异大等，做LASIK手术都有风险。不过，随着激光设备和技术的发展，由飞秒激光联合角膜虹膜定位、波前像差技术引导的LASIK手术将这些风险都克服了。

#### 比术式： 选择国际超完美近视手术方式

准分子激光治疗近视的目的就是要使人们获得清晰的视觉效果。据兰州普瑞眼科医院准分子激光专科主任介绍，普通的LASIK手术能够解决眼睛因近视、远视和散光所造成的视物模糊和变形的现象，从而达到

提高视力的效果。然而，单纯的视力提高并不能够完全满足人们的视觉需要，就像一个普通照相机不能达到最好视觉效果一样。要想真正地提高视觉质量，即在提高视力的同时要减少眩光、提高成像的分辨率和眼睛的夜视力水平，就必须使用波前像差技术。

飞秒激光的优点主要表现在激光制作角膜瓣，过去，近视手术中必须进行的角膜瓣制作是用角膜板层刀进行的，而用飞秒激光制作精确性非常高的角膜瓣厚度，精确度控制在10-15微米之内，其精确度是板层刀精确度的100倍，大大提高激光治疗近视手术安全性，尤其对角膜偏薄、角膜曲率变异大的近视手术病人来说是一大福音。

美国“飞秒激光”联合威视VISX虹膜定位、波前像差技术引导的LASIK手术技术，全程无刀并实行了个性化治疗，将近视手术提升到一个更安全、更精准、更完美的时代。

# 安全摘镜 ——“明”惊人

## 兰州屈光手术高峰论坛盛大开幕 2012.5.15—2012.5.27

### 蒋炎云

普瑞集团屈光(近视)学组组长  
武汉普瑞眼科医院业务院长  
同济医科大学眼科学博士

### 周行涛

复旦大学附属眼耳鼻喉科医院  
主任医师/副教授  
全国眼遗传组委员兼秘书长

### 罗岩

北京协和医院  
副主任医师、副教授  
中国协和医科大学眼科学博士

### 预约专家手术

即日起，近视朋友即可拨打(0931)8480488或登陆医院网站www.p0931.com预约蒋炎云院长准分子激光近视手术及ICL手术，或前往兰州普瑞眼科医院三楼准分子激光近视专科检查预约。



0931-8487716 8480488

医院地址：兰州市城关区白银路222号(永昌路南口)  
交通路线：乘141、106、76、75、33、302路永昌路南口下车即到  
www.p0931.com